

A photograph of two children playing in a park during autumn. The child on the left is wearing a purple hat and a striped sweater, looking up at falling leaves. The child on the right is wearing a yellow headscarf and a dark sweater, reaching up to catch the leaves. The ground is covered in fallen yellow leaves, and the background is a soft-focus forest with golden light.

Podrška društvenim  
inicijativama koje  
rade na promociji  
dobrobiti ugrožene djece

**Otvoreni poziv za finansijsku podršku  
društvenim inicijativama**



## Otvoreni poziv za finansijsku podršku društvenim inicijativama

### O nama

Save the Children vjeruje da svako dijete zaslužuje budućnost. U zemljama sjeverozapadnog Balkana radimo svaki dan kako bismo za djecu osigurali zdrav početak života, priliku za učenje i zaštitu od nasilja. Kada se pojave krize i kada su djeca najranjivija, mi smo uvijek među prvima koji su tu da pomognu i među posljednjima koji odlaze. Mi osiguravamo da se odgovori na specifične potrebe djece i da se njihov glas čuje. Postižemo dugotrajne rezultate za milione djece, uključujući onu djecu do koje je najteže doći. Dajemo sve od sebe za djecu - svaki dan i u vrijeme kriza – transformišući njihove živote i budućnost koja je pred njima.

### O projektu

Child Protection Hub je pokrenula grupa organizacija iz deset različitih zemalja. Kao zajednica profesionalaca, trudimo se da stvorimo bezbjedno, podsticajno i inkluzivno okruženje za svu djecu. Udružili smo se u cilju da realizujemo ovaj ambiciozni projekat kako bismo profesionalcima u djelokrugu zaštite djece omogućili alate za rad, prostor za stalno usavršavanje, komunikaciju i priliku da postanu dio jake regionalne zajednice u jugoistočnoj Evropi. Promovišemo sigurno, njegujuće i inkluzivno okruženje za svu djecu u jugoistočnoj Evropi. Naša mrežna platforma ima više od 10.000 registriranih članova, dok je više od 219.000 ljudi posjetilo našu web stranicu u 2019. Zahvaljujući aktivnom angažmanu profesionalaca koji dijele svoja znanja i iskustva u radu s djecom, naša zajednica svakim danom raste sve više i više!

Opći ciljevi projekta:

Ključni akteri u zaštiti djece primjenjuju svoje kompetencije za sprečavanje i rješavanje nasilja nad djecom u regiji.

Regionalna mreža za zaštitu djece aktivno podržava regionalnu saradnju kroz unakrsno učenje i razmjenu iskustava

Inicijativa i resursni centar Child Hub postaje sve održiviji i pokazuje mjerljiv utjecaj na kvalitet brige koju pružaju profesionalci, kao i na život djece.

### Cilj podrške:

Glavni cilj ove podrške je finansijska podrška organizacijama koje rade na promociji dobrobiti ugrožene djece i zagovaraju ostvarivanje njihovih prava. Child Hub će finansijski podržati inovativne društvene inicijative sa grantom u iznosu do 5000 eura!

Koje vrste inicijativa će Child Hub podržati?

Pilot ili proširivanje aktivnosti u zajednici koje unapređuju zaštitu, obrazovanje, zdravlje i dobrobit djece.

Pilot ili proširivanje inovativnih projekata koji poboljšavaju pristup obrazovanju, uslugama socijalne zaštite i resursima za ugroženu djecu i/ili djecu u ranjivim kategorijama.

Pilot ili proširivanje aktivnosti u zajednici koje poboljšavaju kvalitet života ugrožene djece i/ili su ranjiva.

Pilot ili proširivanje inicijativa koje potiču socijalnu inkluziju i poboljšavaju socijalnu uključenost za djecu.

Neki primjeri ideja: igre za djecu, knjižice prilagođene djeci, videozapisi, kursevi za djecu ili profesionalce, metodologije aktivnosti, direktne aktivnosti s djecom i sl.

Projekti moraju biti osmišljeni na način da se mogu lako replicirati/ prilagoditi drugim kontekstima.

### 1. Ciljna grupa, vremenski rok i budžet

Ciljna grupa vašeg projekta: Djeca i/ili stručnjaci za zaštitu djece, vaspitači, roditelji itd;

Vremenski okvir predloženog programa ne smije biti duži od tri (3) mjeseca;

Maksimalni budžet: 5.000,00 eura;

### 2. Zahtjevi i kriterij za lokalne NVO

Zainteresovane organizacije treba da podnesu slijedeću dokumentaciju:

Potvrda o registraciji NVO-a;

Potvrda o fiskalnom broju NVO-a;

Pečat NVO-a;

Stručno osoblje i prethodno iskustvo, posebno sa djecom iz najmarginalizovanijih grupa našeg društva kojima je potrebna zaštita;

Znanje i iskustvo u promociji najboljih interesa djece, uključujući učešće i osnaživanje djece;

### 3. Dokumenti koji se podnose na BHS jeziku

Obrazac za prijavu - priložen uz poziv

Prijedlog projekta

### Kako se prijaviti:

Prijave i popratnu dokumentaciju pošaljite na [emina.ferizovic@savethechildren.org](mailto:emina.ferizovic@savethechildren.org) do 16:00 sati, 11.06.2021., naslov e-maila „Otvoreni poziv za finansijsku podršku socijalnim inicijativama“.

S dostavljenim idejama će se povjerljivo rukovati tijekom postupka određivanja prioriteta, ali dobitne inicijative podijelit će se sa širom javnošću.

### Politika zaštite djeteta, Fraud policy.

Svi prijavljeni će biti podvrgnuti pravilima Politika zaštite djeteta Save the Children te Politika o prevarama Save the Children.